

新时代 新征程 新伟业

县政协调研我县乡村文化振兴工作 打造特色文化品牌 促进乡村文化振兴

本报讯(记者 马静于水)为选树乡村文化品牌,实现乡村文化振兴,7月7日,县政协学习宣传文史委深入佛寺镇,实地调研我县文化建设助推乡村文化振兴相关工作。

调研组一行先后来佛寺镇查干哈达村睦邻节广场和佛寺村禾土农家书屋,通过实地参观、听取讲解、翻阅藏书等方式,深切感受蒙古贞特有的文化资源、文化传承和民俗风情文化。同

时,通过以点带面方式,全面了解我县乡村文化旅游资源开发情况及乡村文化旅游助推乡村振兴发展态势。

近年来,我县深入实施文化惠民工程,以乡村振兴、文化为魂为主线,持续推进基层文化阵地建设,着力完善公共服务体系,深入挖掘自身文化特色,传承保护优质文化资源,为乡村振兴战略目标的实现提供了有力的文化支撑。

调研组对我县依托文化资源积极

发展乡村旅游、助推乡村振兴的做法和取得的成绩给予充分肯定。希望各乡镇进一步落实我县乡村振兴战略目标,依托民族文化、资源优势,积极打造文化品牌,以实际行动促进乡村文化振兴,全面推进乡村振兴战略落地见效。

县政协相关领导,县政府办、县广电局、县乡村振兴局、佛寺镇政府等相关单位负责人,部分政协委员和文化界特邀代表参加调研活动。

县商务局扎实推进“双进双促”专项行动

入企服务察实情 惠企纾困助发展

本报讯(记者 王美娟 张彪)为进一步做好党员干部入企业、办实事、促发展工作,了解企业发展现状,帮助企业解决实际困难,连日来,县商务局积极开展“双进双促”专项行动。7月7日,县商务局相关负责人到位于王府镇的帮扶企业——阜新圣大食品有限公司,为企业送去最新的《阜新市“双进双促”专项行动惠企政策汇编》,并详细了解企业目前的经营及运行情况。

县商务局相关负责人详细介绍了《阜新市“双进双促”专项行动惠企政策汇编》重点内容,积极宣传惠企政策,落实工作部署。同时认真了解企业生产经营状况,收集、协调、解决企业在发展过程中遇到的困难和问题,找准痛点难点,切实帮助企业解决实

际困难。

自县商务局帮扶阜新圣大食品有限公司以来,始终用心用力为企业排忧解难。此前,在得知企业购置占地一万平方米厂房,涉及范围内部分林地手续报批问题后,县商务局相关负责人积极联系县林草局,协调办理相关手续;同时,积极协调市商务局外贸科到企业解读指导外贸政策,推进企业在扩大生产经营基础上,开拓国际市场,实现产品外贸进出口,为推动企业高质量发展,实现全面振兴新突破提供坚强保证。

阜新圣大食品有限公司总经理胡佳介绍,“圣大食品”在扩大生产过程中,因新建一个厂房,需要办理很多手续。县商务局协助公司处理了很多问题,节省了很多时间。政府对企业提

供“保姆式”服务,让企业发展更有信心了。

据了解,阜新圣大食品有限公司位于王府镇辉彤村,成立于2018年,投产于2020年,是一家集生产销售于一体的民营企业,带动当地50多名村民就业。公司旗下两大品牌,圣大农场主营休闲零食、坚果、蜜饯、海产品、农副产品等;花果道主营甜食、果茶和糕点等产品。产品销往广东、浙江、河北、吉林等20多个省200多个城市,并远销澳大利亚、巴拿马等国家。同时,企业在发展过程中,不断提高产品质量和品牌形象,致力于打造健康、美味的食品,先后获“中国农产品质量安全示范企业”“辽宁省著名商标”等多项荣誉,产品也曾多次被央视等权威媒体推荐。

县水利局

下好防汛“先手棋” 打好度汛“主动战”

本报讯 针对当前严峻复杂的防汛工作形势,县水利局高度重视、加强组织领导、强化防汛责任,精准打好防汛备汛“主动战”。

县水利局强化安全教育培训,完

善工作机制,统筹推进汛期前安全检查、隐患问题治理、汛期值班值守等工作,切实做到组织领导有力、工作措施到位、防汛主动作为。同时,强化“一路三方”联合备勤、联合行动合作能

力,快速处理汛期突发问题,保证道路安全畅通。坚持防汛工作“一盘棋”思想,在保障道路安全畅通中充分发挥“前沿哨岗”作用,确保安全度汛。

(县水利局)

县市场监督管理局

严打“缺斤少两” 守护公平计量

本报讯 为打造公平有序的市场计量环境,保障广大消费者合法权益,切实守护群众健康,近日,县市场监督管理局执法人员对辖区加油站在用计量器具检定情况开展监督检查,并结

合“世界计量日”会同计量检定机构开展惠民检定与宣传活动。

下一步,县市场监督管理局将持续开展对农贸市场在用强制检定计量器具的监督检查,对使用不合格计量

器具、计量作弊等违法行为依法予以查处,保障公平有序的市场环境,打造安全放心的消费环境,提高居民生活满意度。

(县市场监管局)

聚合产学研创新力量 赋能阜新氟产业高质量发展

(上接一版)

周鹏举在致辞中代表市委、市政府向各方来宾表示诚挚欢迎,向大家一直以来对阜新转型发展的关心支持表示衷心感谢。他指出,当前,阜新正在深入贯彻党的二十大精神,认真落实关于东北、辽宁振兴发展的重要讲话和指示批示精神,锚定“全面振兴新突破三年行动”和“双示范市”建设任务目标全力冲刺。我们将积极构建“亲”“清”政商关系、打造最优营商环境,牢固树立“政府为企业服务是应尽之责”理念,把企业家当成自家人,把企业事当成自家事,真正实现“亲”而有度、“清”而有力、“清”上加“亲”。我

们将积极建设诚信阜新,全力打造守信践诺的诚信环境,持续叫响“厚道阜新”品牌。我们将努力营造良好的企业发展环境,从每一件小事办起,持续降低要素成本,切实帮助企业解决发展中的实际困难,助力企业在阜实现平稳健康可持续发展。

曹先军在致辞中介绍了国内外氟化工在产业发展、科技创新等方面面临的机遇和挑战,强调全行业要认真贯彻落实“强化国家战略科技力量,有组织推进战略导向的体系化基础研究、前沿导向的探索性基础研究、市场导向的应用性基础研究”的重要要求,进一步提升氟化工企业、科研机构的

创新能力,促进氟化工产业向高端化、绿色化、国际化方向发展,助推国民经济高质量发展。

开幕式上还举行了重点项目签约仪式,共有10个项目签约,计划总投资10亿元以上;氟产业开发区作了园区推介。

另据了解,本次论坛还将举行20余场次专业讲座,邀请国内顶尖科研院所和知名高校专家学者、企业代表面对面交流,谋划行业转型发展新思路。在阜期间,与会专家学者和企业代表还将深入阜新氟产业开发区及在园企业实地考察,洽谈合作,共谋发展大计。(腾讯新闻)

新闻速递 News Express

省农业农村厅领导到我县检查指导 农村土地承包仲裁法律法规宣传活动

本报讯 近日,辽宁省农村土地承包仲裁指导中心副主任孙娟一行到我县检查指导农村土地承包仲裁法律法规宣传活动。

本次宣传活动在王府镇开展。活动现场,工作人员通过悬挂条幅、发放宣传资料、解答咨询等方式,向当地百姓积极宣传农村土地承包仲裁法律法规,让百姓受益匪浅。孙娟对我县土地仲裁工作给予肯定,希望要继续坚持为民服务之心,切实做好此项工作,解决基层百姓的实际问题。(县农业农村局)

扎兰营子镇 党旗飘飘聚合力 雨后自救保畅通

本报讯 7月7日强降雨过后,扎兰营子镇充分发挥各村党组织战斗堡垒作用,积极组织各方力量抢修冲毁道路。

7月7日的强降雨,导致扎兰营子镇域内多处道路被不同程度冲毁。为保障群众出行安全,扎兰营子镇党委、政府组织动员各村积极开展灾后自救工作,先行处理险工险段,并设立警示牌,避免次生事故发生。在镇党委、政府的指导下,各村结合实际情况积极开展雨后自救工作:扎兰营子村组织石场屯村民义务修路,汪四营子村党员带头抢险,哈达营子村党支部书记开铲车抢修冲毁道路,二等墓村和冷汤村及时在险工险段设置安全警戒线和警示牌。在雨后自救工作中,各村党员干部冲锋在前,充分展示了党组织的凝聚力、战斗力和号召力。(扎兰营子镇)

招束沟镇 吹响防汛“集结号” 筑牢汛期“安全墙”

本报讯 近日,招束沟镇召开防汛工作部署会议,安排部署防汛工作任务,筑牢汛期“安全墙”。

会议要求镇水利、城建、国土、电业、学校等相关部门以及各村要把防汛工作作为当前头等大事来抓,做到早谋划、早部署、早推动,建好防汛应急预案和险工险段台账,设立标志牌,并做好抢险物资储备。学校要加强对学生的防溺水及汛期安全教育,坚决防止学生溺水事件发生。各村要安排专人对本村险工险段、危房进行排查,做好巡逻,发生险情及时上报,全面筑牢防汛减灾坚实屏障,切实保护人民群众生命财产安全。(招束沟镇)

统计信息

今年5月份 全社会用电量同比增长11.71%

本报讯 今年5月份,全社会用电量15359万千瓦时,同比增长11.71%,累计全社会用电量77190万千瓦时,同比增长8.14%。5月份,本地区工业用电量10504万千瓦时,同比增长13.1%,累计本地区工业用电量47896万千瓦时,同比增长15.11%。(周平平)